ADQUISICIÓN DE TREINTA Y CINCO PANELES SOLARES PARA EL FORTALECIMIENTO DEL INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL

ACLARACIONES A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS


Aclaración 01
[bookmark: _GoBack]No me queda claro por qué se requiere 5 facturas de venta de pararrayos. Los pararrayos dentro de un proyecto son básicamente postes con línea de aterramiento, una estructura mecánica que no figura en las facturas de venta de proyectos solares, aunque es muy común utilizarlos. Se vendido sistemas integrados con paneles, controladores, baterías, estructuras, inversores, pararrayos, etc. Pero en las facturas no hay diferenciación de pararrayos frente a las otras estructuras, de seguir esa lógica tendríamos que enviar facturas diferentes por: postes, rack para paneles, ménsulas, pararrayos, pernos de seguridad, entre otros.
La consulta sería: Nos podrían descalificar solo por no haber facturado individualmente los pararrayos?

Repuesta.-
Con la finalidad de considerar su propuesta, no habría problema que envía sus  facturas y los proyectos donde se emplean dichos equipos.
  
Al respecto se precisa que el oferente debe acreditar 05 contratos o orden de compra con su respectiva constancia o en su defecto comprobante de pago u otro documento donde se conste que la prestación se culminado y cancelado. 
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